EIIANAAHIITIKEEZ AZKHZEIZ 1
1) Aivetat 1piywvo ABT kat ot §1xotopo g yeviag A raipvoupe ta turjpata
AE=AB xat AZ=AT. Na anodeifete 11 AFE = AZB.
2) Zug npoektaoelg 1oV nmieupav BA kat A evog tprywvou ABT naipvoupe ta
anpata AA=AB kat AE=AT". Na anodeifete ot
i) Ta tpiyova ABT kat AAE eivat ioa.
ii) H nmpoéxktaon g drapéoou AM 1pog 1o p€Pog g Kopu@ng A dixotopet tv
rmAeupd EA tou tpryavou AAE.
3) Atvetatl 10ookeAég tpiyavo ABT. Zinv npoéktaorn g rmAeupdg BTN ripog ta 6uo
dxkpa Bewpoupe ta onpeia A, E avtiotoxa tétowa wote BA=TE.
Na amnobeifete ot
i) Ta tpiyova ABA kat ATE eivat ioa.
ii) H 8 tapecog AM tou tprywvou ABT eivatl kat didpeocog tou tpryovou AAE.
4) Atvetal kUkAog rkévipou O katl xopdr) tou AB. [Ipoekteivoupe v AB ripog ta
duo akpa, katda ioca pnpata AT kat BA avtiotowxa. Na amobeifete o1t
OFA = 04B.
S) Ze 1000KeAEG Tpiyovo ABT, n peocokdBetog tng rmAeupag AT tépvetl tnv
npoéxktaon g I'B oto A. [Ipoekteivoupe ) AA kata tprpa AE=AB.
Na arobeifete ot
i) To tpiywvo AAT eival 1000KeALG.
ii) to tpiywvo 'AE eivat 1000KeAEG.
6) Atvetat piyovo ABT kat AM 61apeoog tou. Na amnodeiete 611 o1 kopugeg B, T
10aréexouVv ano v eubeia AM.
7) ®ewpoupe piyovo ABI kat ta vyn tou BA kat T'E rou avuiotoxouv otig
rAeupeg tou Al kat AB avtiotowxa. Na arodei§ete ot
i) Av 1o Tpiywvo ABT eivatl 10ookeAég pe AB=AT, tote ta uyn BA, TE eivat
ioa.

ii) Av ta vyn BA, TE eivat ioa, 1o 1piyeovo ABT eivatl 1cooxkeAég pe AT=AB.



8) Aivetatl opBoymvio 1piyevo ABIT (A=90° ) kat ] d 1xotopog g ywviag tou T,
1 ortoia tépvel v Aeupd AB oto A. Ao 1o A pépoupe AE | BT
Na amnobeifete ot
i) Ta tpiywva ATA, ATE eivat ioa.
ii) H eubeia I'A eival peocoxkdBetog tou turpatog AE.
9) Atvetat eva tpiyovo ABT pe fdon B kat onpeio E tou vyoug AA. Av BE, TE
tepvouv ug AT, AB ota K, A avtiotowxa, va arodeifete ot
i) EB=ET" ii) EK=EA

10) ®swpoupe 1000KeAEG Tpiyovo ABT kat 1o peco M tng Paong BI'. dépoupe
Tig artootdaocelg MK, MA tou onueiou M arno 1ig ioeg MAEUPEG TOU TPY®VOU
ABT. Na arodeiete ot
i) MK=MA
ii) H AM eivat dxotopog tng yoviag KMA.

iii) To tpiyovo AKA eival 1000KeAEG.

11) Aivetat tpiyovo ABI kat BA n dwxxotdpog tou. Pépoupe AE L AB kat
naipvoupe 1o OUPPETPIKO onpeio Z tou A wg ipog to I'. AvZH | BT, va
artodeifete ot AE=ZH.

12) Eotw kurAog pe kévipo O kat aktiva p. Ze onpeio N tou KUKAOU @Epoupe
TNV €EQATTTOMEVT] TOU, eKATEP®Oev Tou N BewpoUpie onueia A kat B, t€tola
wote NA=NB. Ot OA, OB t¢pvouv 1ov KUKAo0 ota K, A avtiotoxa.

Na amnobeifete ot
i) To tpiyevo AOB eivatl 1000keAEg.
ii) To onpeio N eivat péoo tou to6gou KA.

13) Eotw rUkAog pe kévipo O kat aktiva p. Ao onpeio A eKt0g TOU KUKAOU,
pepoupe eparntopieva turpata AB, AT. Ta onpeia E, A givat
avudaperpika v B,I' avtiotoxa. Na arnodei§ete otu:

i) Ta tpiyova ABE, AT'A eivat ioa.

ii) Ta tpiyova ABA, ATE eivat ioa.






